



انٹرنیشنل اوپن یونیورسٹی

(اردو)

کورس کی تفصیلات

موضوع

فقہ الطہارہ

کورس کا عمومی جائزہ



کورس کا نام	فقہ الطہارہ۔ قرآن و حدیث صحیحہ کی روشنی میں
انسٹرکٹر کا نام	شیخ عبدالولی
کورس کا تعارف	یہ کورس طہارت کے بیان پر ہے جس میں بدنی طہارت جیسے وضو، غسل، کپڑوں کو پاک کرنا اور حیض و نفاس کے مسائل و احکام شامل ہیں۔ اس کے علاوہ اس میں وہ ضمنی مباحث بھی شامل ہیں جن کا تعلق طہارت سے ہے جیسے، پانی کے مسائل، نجاست کے مسائل و احکام، قضاء حاجت اور استنجا کے مسائل و احکام۔
کورس کے تدریسی مقاصد	اس کورس کا مقصد قرآن و سنت کی روشنی میں طہارت کے مسائل و احکام کو سمجھانا اور شریعت کے مطابق طہارت سے متعلق معاملات میں رہنمائی فراہم کرنا ہے جو اس علم کی اہمیت و ضرورت کو واضح کرے۔
کورس کے تدریسی نتائج	طلباء کو طہارت کے بنیادی احکام و مسائل کا بہتر فہم حاصل ہوگا۔ طلباء شریعت کے مطابق طہارت حاصل کرنے کے طریقے سیکھیں گے۔ طلباء کو طہارت اور عبادات کے باہمی تعلق کی اہمیت کے بارے میں آگاہی حاصل ہوگی۔
ماڈیولز کی کل تعداد	8
کوئز/ امتحان	ہر ماڈیول کے آخر میں ایک کوئز اور کورس کے اختتام پر حتمی امتحان



<p>- بلوغ المرام من ادلة الاحكام - حافظ ابن حجر العسقلانی رحمہ اللہ</p> <p>- فقہ کتاب وسنت قرآن وحديث کی روشنی میں فقہی احکام ومسائل - محمد صبحی حسن</p> <p>حلاق</p> <p>- فقہ السنہ - سید سابق</p> <p>- تمام المذہب فی التعلیق علی فقہ السنہ - علامہ الشیخ محمد ناصر الدین الالبانی</p>	<p>کتاب برائے ریفرنس</p>
---	--------------------------

کورس آؤٹ لائن



ماڈیول	عنوان	ماڈیول کا عمومی جائزہ	مطالعہ / ہوم ورک
۱	پانی کی اقسام	مطلق پانی مستعمل پانی پانی کی کونسی قسم پاک ہے؟	ماڈیول ۱ نوٹس
۲	نجاست کے احکام	نجاست کی اقسام نجاست سے پاک ہونے کا طریقہ	ماڈیول ۲ نوٹس
۳	قضائے حاجت	قضائے حاجت کے آداب کا بیان مسنون دعائیں	ماڈیول ۳ نوٹس
۴	وضو کے مسائل و احکام	وضو کرنے کا مسنون طریقہ وضو کے بعد کی مسنون دعائیں مسح کا بیان	ماڈیول ۴ نوٹس
۵	وضو توڑنے والی اشیاء	وضو توڑنے والی مختلف اشیاء اور حالات کا بیان	ماڈیول ۵ نوٹس
۶	غسل کا بیان	غسل واجب کر دینی والی اشیاء مسنون غسل کرنے کا بیان	ماڈیول ۶ نوٹس
۷	تیمم	تیمم کرنا کن حالات میں جائز ہے اور کن حالات میں نہیں تیمم کرنے کا طریقہ	ماڈیول ۷ نوٹس
۸	حیض و نفاس	حیض و نفاس کی حالت میں جائز اور ناجائز امور حیض و نفاس میں عبادات سے متعلق احکام	ماڈیول ۸ نوٹس